
Auswertung der Fragebögen 

zum Thema

Kommunikation Elternhaus – Schule

Sommer/ Herbst 2018
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Eltern und Lehrer – ein 
starkes Team für das 

Kind!



Zum Hintergrund

• Erarbeitung eines Kommunikationsleitfadens zur Verbesserung der 
Kommunikation zwischen Elternhaus und Schule im Schuljahr 
2017/2018

• Vorstellung des Kommunikationsleitfadens/ der 
Kommunikationswege auf den Elternabenden im Herbst 2018

• Erprobung der Kommunikationswege im Schuljahr 2018/2019
• Evaluation der Kommunikationswege im Sommer 2018 durch die 

Elternschaft (Fragebogen)
• Vorstellung der Ergebnisse in der Lehrerkonferenz und im Elternrat 

(Winter 2018)
• Austausch über Anmerkungen und Wünsche aus der Elternschaft in 

den verschiedenen Gremien
• Schwerpunkt: Weiterarbeit an der Optimierung der 

Lernentwicklungsgespräche (Zielvereinbarung mit der BSB) im 
laufenden und kommenden Schuljahr 2019/2020
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Wie sprechen Sie die Lehrerinnen an, wenn 
Sie Gesprächsbedarf haben?

83

10

50

27
36

4

Auswertung von 315 Fragebögen 
aus VSK und den Jahrgängen 1 - 4: 

Kommunikation Elternhaus - Schule



Wie zufrieden sind Sie mit den Elternabenden?
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sehr zufrieden zufrieden nicht so zufrieden gar nicht zufrieden
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Wie zufrieden sind Sie mit den 
Lernentwicklungsgesprächen (LEG)?
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sehr zufrieden zufrieden nicht so zufrieden gar nicht zufrieden
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Wie erfahren Sie noch 
von den Lernfortschritten Ihres Kindes?
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Bist du fit? Hefte/ Mappen Selbsteinschätzung/
Rückmeldebogen



Wie gut informiert fühlen Sie sich über die 
Lernfortschritte Ihres Kindes?
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sehr gut gut nicht so gut gar nicht
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Wie zufrieden sind Sie mit der 
Aussagekraft der Zeugnisse?
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